榜样催人奋进 模范可敬可学

建行平顶山分行评出"最美建行人"

口记者 张超 张五阳

本报讯为表彰先进、树立典型,激发全行干事创业激情,1月29日下午,建行平顶山分行举办了第一届"最美建行人"表彰大会。建行鸿翔支行客户经理黄昱萍等10人和公司业务部大中型项目团队等5个团队获表彰。

该行副行长穆军胜宣读了关于"最美建行人"的表彰决定和获奖名单,并号召全行员工以他们为榜样,学习他们兢兢业业、恪尽职守的敬业精神,勇于担当、不负使命的实干精神,勇于探索、敢为人先的创新精神,挺身而出、冲锋一线的斗争精神。

现场,参会人员通过视频短片观看

了10位"最美建行人"个人和5个"最美建行人"团队的先进事迹。

在颁奖环节,建行平顶山分行领导依次为获奖者颁发荣誉证书、送上鲜花,并对他们获得的荣誉表示祝贺,对他们的辛勤付出表示感谢。

该行行长孙丙安表示,这次表彰的"最美建行人"是建行平顶山分行的杰

出代表,他们的事迹感动人、鼓舞人,也激励人。全行干部员工要以先进典型为榜样,见贤思齐,团结一致向前看,携手同心向前行,开拓创新,锐意进取,奋力在2024年首季综合金融服务活动中再创佳绩、再立新功,努力为建行平顶山分行高质量发展,为省分行"四最一流"银行建设再添新动力、再育新动能。



颁奖词:岁月如歌,你是一个沉稳的音符;人生如诗,你是一句铿锵的话语。扎根普惠业务,深耕小微产品,致力为客户解决资金难题,你是客户眼中的"天降甘霖",你是同事心里的优秀榜样,更是建行旗下的普惠护旗手!

建行鸿翔支行客户经理黄昱萍:

"三个一"诠释精湛专业技能

□本报记者 张秀玲 张超/文 张五阳/图

2005年入建行第一天、第一次办理业务的紧张和局促后, 黄昱萍就利用业余时间加强新知识的学习, 不断提高业务技能, 从简单的点钞、翻打凭证, 到取得基金、保险等从业资格证, 一点一滴的努力, 不断地自我完善, 让她从柜员一步步成长为一名客户经理, 其间积累了丰富的业务知识和服务经验, 成为该行业务发展的营销能手和排头兵。

作为一线员工, 黄昱萍深知服务就是一切工作的基础, 是展示建行蓝、靓丽建行蓝的一个窗口。服务不

仅要专业,还要有温度和深度,就是要"用心"服务。

结合自己的工作,黄昱萍做到了 "三个一":

建立一本账。梳理自己的客户,建立一本客户账,记好客户的资产配置、喜好、家庭情况等,方便自己能第一时间通知客户资产到期、金融产品配置等信息。

服务一个样。对待每一个客户 要真诚、细致、有耐心,无论是老年客 户还是高净值客户,坚持服务标准不 走样,服务态度不变样,服务效果高 质量,通过努力与一大群客户建立和 保持长期、良好的合作关系。

服务一站式。无论是新客户还

是老客户,坚持首问负责制,一站式服务,不推诿、不扯皮,能力范围内立即解决、能力范围外力争有结果。

天道酬勤。黄昱萍先后获得建行河南省分行"2019年度渠运创优先锋";建行平顶山分行2017年度、2018年度、2019年度服务之星,年度优秀员工等荣誉。黄昱萍更是该行业务发展的营销能手和排头兵,累计办理普惠授信客户500余户次,授信额度6000余万元,推动该行普惠业务高质量发展。



开展消防演练

1月29日,国华人寿平顶山中支 在该公司开展消防安全知识培训, 并进行了消防演练。

此次培训以"消防安全教育"为 主题,重点讲解了如何排查消防隐 患、遇险逃生自救方法、消防器材的 种类及使用方法等,全面提升员工 的消防意识和火灾自防自救能力。 培训结束后,该中支开展了消防安 全应急演练。

戴慧萍 摄



助力春节文旅消费

农业银行推出多项惠民举措

本报讯 1月25日,农业银行受邀出席文化和旅游部举办的2024年全国春节文化和旅游消费月活动启动仪式。活动现场,农业银行发布春节金融支持文化和旅游消费惠民举措,农行黑龙江分行等7家分行实现与当地文旅部门合作签约,积极助力文旅消费市场发展。

以优质金融供给 对接市场主体需求

农业银行持续丰富金融产品和服务供给,为文旅企业提供信贷融资、支付结算等综合金融服务,为中小微商户提供手续费优惠、专属信贷产品,为广大文旅消费者提供支付优惠、消费分期、贵宾权益等个人金融服务,以精准供给满足各类文旅市场主体多层次的金融服务需求。

以特色品牌活动 打造文旅消费热点

从提振消费信心入手,农业银行结合"农情亿万家农行消费节"以及"年货节""缤纷迎新惠"等主题,开展"天天返现""周周抽盲盒""定时红包雨"等互动活动。针对热门旅游城市,推出"农行有优惠"系列主题活动,首期上线"尔滨有冰雪农行有优惠"系列,助力持续释放文旅消费活力。

以重点商圈建设 推进文旅生态融合

农业银行将传统文化与现代支付工具深度融合,推出"只此青绿"主题卡、"唐宋八大家"白金信用卡,弘扬中华文化,传承历史底蕴,为持卡人量身定制各类文化权益。

农业银行全力支持消费示范城市、 消费试点城市、消费聚集区建设,通过 丰富的线上线下渠道资源,聚焦"衣食 住行娱"等文旅消费核心领域,打造"百 城百区"特色商圈生态,拓展覆盖景区、 乐园、旅游、观影近13万家特惠商户,联 合车仓、中石油、中石化开展优惠购车、 "加油满返"等活动,培育壮大文旅场景 消费新动能。

农业银行将以此次活动为契机,更好发挥普惠金融发展的国家队和金融服务小微的主力军作用,坚定践行"金融为民"理念,优化提升"支付为民"体验,推动金融助企惠民与文旅融合、消费升级同频共振,为助力文化和旅游业高质量发展注入更多金融"活水"。

(王宇飞)

ETC设备出故障应该找谁维修

口记者 张超

本报讯 1月30日,市民王 女士向记者反映,前几天从郑 州上高速返平时,车上装的 ETC 设备无法识别,只能退出 ETC 通道改走人工通道,徒增不少 麻烦。

王女士说,四五年前,她通过工商银行在车上装了ETC,绑定了自己的工行信用卡,用起来一直都很方便顺畅,也没在意后期维护的问题。如今,ETC设备出故障了,应该找谁维修呢?

记者首先咨询了工商银行平顶山分行,该行工作人员说:"我们不负责后期维护,ETC出问题了,可以去市区的售后网点维修更换。"记者又咨询了多家银行,都给出了相似答案。银行虽然无法解决ETC售后问题,但都表示,如果使用ETC涉及费用纠纷,银行会全力配合客户解决问题。

也有银行例外,建行平顶山分行的工作人员就表示,可以到建行ETC服务网点进行维修。

记者又致电车e兴ETC官方客服。客服人员表示,目前,平顶山市共有3家ETC售后网点,分别在新华区、叶县和汝州市。如果ETC设备损坏,可以直接到售后网点进行检测、维修和更换。